BASES DEL CONCURSO PARA ELECCIÓN DE LA REINA Y MISTER DE LAS FIESTAS 2024

Este año deseamos volver a disfrutar de las ferias de nuestro municipio, y como es tradición, poder contar con la reina y mistes de cada año. 

PARTICIPANTES:
Podrán concurrir todas las personas empadronadas en el municipio de Coín, antes del 31 de diciembre de 2023 y quedarán excluidas aquellos candidatos a Reina y Míster que hayan sido elegidos en anteriores ediciones.

En la categoría juvenil, tener al menos 17 años y en la categoría infantil, tener de 6 a 11 años.

JURADO DEL CONCURSO

El jurado de la elección de Reina y Mister Juvenil 2024, estará compuesto en número impar. Respecto a la categoría juvenil, los miembros del Jurado votarán de forma personal y secreta y en la categoría infantil procederán a un sorteo para seleccionar a la ganador/as en valores a la infancia. 

SISTEMA DE PUNTUACIÓN

Respecto a la categoría juvenil, las bases para la puntuación estarán referidas fundamentalmente al conjunto armónico de elegancia, simpatía, desenvoltura, belleza, fotogenia, saber estar, etc…, que será valorado por el jurado. 

Con respecto a la elección de Reina y Mister infantil, así como dama y caballero de esta categoría, se seleccionará a través de un sorteo público en el propio evento. 

OBLIGACIONES CANDIDATOS/AS

Los candidatos/as que resulten elegidas estarán obligados a representar al Ayuntamiento de Coín en cuanto actos se programen, siendo obligado cumplimiento acudir a los mismos.

PREMIOS
Los premios que se concederán ascienden a una cantidad de 2.800€ que se repartirán de la siguiente forma: 

Juvenil (1.500€)
Reina: 300€, Míster: 300€, 1 Dama: 250€, 1 Caballero: 250€, 2 Dama: 200€, 2 Caballero: 200€

Infantil (1.300€)
Reina: 250€, Míster: 250€, 1 Dama: 200€, 1 Caballero: 200€, 2 Dama: 200€, 2 Caballero: 200€


Gala el 1 de mayo a las 12h en la Caseta de la Juventud

Vestido de Flamenco y con vaquero y camiseta blanca

Con el premio se compra el traje de gala para la feria de agosto


